
ATA DA 57a REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO   0031

COMPANHIA DE SERVIÇO DE ÁGUA, ESGOTO E RESÍDUOS DE
GUARATINGUETÁ - SAEG
CNPJ: 09.134.807/0001-91 - Inscrição Estadual: 332.165.416.119 - NIRE: 35 3
0034558 4
Endereço: Praça Conselheiro Rodrigues Alves, n 48, 4o andar, Centro -
Guaratinguetá-SP
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de setembro de 2012, às 18h00 (dezoito), na
sede administrativa da Companhia de Serviço de Água, Esgoto e Resíduos de
Guaratinguetá, situada neste município, à Praça Conselheiro Rodrigues Alves,
n 48, 4o andar, Centro, por convocação do Senhor Presidente do Conselho de
Administração, em caráter ordinário, reuniram-se os membros, senhores
Antônio Sérgio Guimarães Ribeiro, Marco Antônio Gruman Loriggio e
Edilson Aleixo de Oliveira. Presidiu a mesa o senhor Antônio Sérgio
Guimarães Ribeiro, que convidou a mim, Carlos Alexandre de Freitas Ribeiro,
brasileiro, casado, advogado regularmente inscrito na OAB/SP sob o n
180.995, para secretariar a sessão. Ordem do dia: a) Orçamento para o
exercício de 2013, b) Câmara Municipal, c) Problema estrutural na ETA e d)
Outros assuntos relacionados à Companhia. Abrindo os trabalhos, o presidente
da mesa fez ampla exposição da situação da sociedade. Em seguida, a) Foi
apresentado orçamento da Companhia para o exercício de 2013, o qual havia
sido analisado e discutido por ocasião da reunião deste Conselho realizada no
mês de agosto do corrente ano, dessa forma o conselho administrativo aprova
por unanimidade, fazendo o referido orçamento parte integrante desta ata. b)
Por ocasião da convocação enviada pelo Presidente da Câmara Municipal de
Guaratinguetá, vereador Georges Habib França Nicolas, dirigida ao diretor
presidente da SAEG engenheiro Edilson Aleixo de Oliveira, para que este
respondesse aos seus questionamentos no plenário daquela casa de leis, a
SAEG deixa consignado nesta ata que REPUDIA os atos ofensivos dirigidos
pelo vereador NICOLAS ao presidente da SAEG, sendo que tais atos
demonstraram a imaturidade e o desrespeito deste para com esta Companhia.
c) Foi relatada ao Conselho que no dia 05.09.12, foi descoberto por
funcionários da SAEG uma ruptura na estrutura da canaleta da Estação de
Tratamento de Água - ETA que recebe a água captada construída na gestão de
2001 a 2004. O rompimento desta canaleta poderá ocasionar o
desabastecimento de água em todo o município. A SAEG, emergencialmente,
contatou a SABESP para que auxiliasse no reparo, tendo emprestado tubos e
registros de diâmetro 500 mm necessários para a manutenção. A SAEG deverá
buscar empresas para a realização da solda junto à tubulação, caso contrário,
será realizado um processo de compra na modalidade Carta Convite. As obras
já foram iniciadas visando sanar o problema, d) A SAEG assinou junto à
Agência Nacional de Águas um Termo de Ajuste de Conduta, visando dar
continuidade à construção da Estação de Tratamento de Esgotos - ETE
Pedregulho. Quanto ao ex-funcionário José Carlos de Paula, este ingressou
junto à Justiça do Trabalho pleiteando direitos que entende lhe serem devidos,
sendo que a Reclamação Trabalhista será devidamente contestada por ocasião
da realização da audiência de instrução. E nada mais havendo a tratar, o
senhor presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário para a
lavratura desta ata. Reabertos os trabalhos, foi esta ata lida e, achada
conforme, aprovada por todos os presentes. Guaratinguetá, 21 de setembro de
2012.



Carlos^AleJcandre de Freitas Ribeirc
Se<

Edilson Aleixo de Oliveira
Conselheiro

Marco Antòpío^drOrnãn Loriio

0032
Cntoriío3^fgi^Glíímarães Ribeiro
Conselheiro - Presidente da mesa

RMZ
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